
Конспект НОД  по лепке во второй младшей группе 

 

Тема: «Цифра восемь для любимой мамы!» 

Цель: формирование умений создавать путем использования таких 

способов лепки как раскатывание и сплющивание цифру восемь 

Задачи:  учить детей лепить цифру восемь из пластилина.  Развивать 

творческие способности, усидчивость, аккуратность.  

Материалы: пластилин разных цветов, стеки; ажурные  

салфетки;  картинки с изображением цифры восемь. 

Предварительная работа: Разучивание стихотворений про маму. 

Ход НОД: 

Приветствие: 

Придумано кем-то просто и мудро 

– При встрече здороваться: 

Доброе утро! Доброе утро – солнцу и птицам! 

Доброе утро – улыбчивым лицам! 

В- Ребята, скажите, пожалуйста, какой весенний праздник к нам 

приближается? 

Д- 8 марта 

В-  Правильно. 8 марта - Международный Женский день. В этот 

замечательный праздник принято поздравлять любимых мам, дорогих 

бабушек, милых сестёр, своих подруг, воспитателей, учителей и вообще 

всех девочек и женщин. 

- А что вы дарите мамам, и бабушкам в этот праздник? 

Д- Подарки, цветы и конечно же стихи. 

В- Кто уже приготовил и может рассказать поздравительное 

стихотворение? 

- Раз вы уже выучили стихи для своих мам и бабушек, то осталось 

приготовить подарок! Я вам предлагаю приготовить красивую цифру 

восемь. 

 

 



Физкультминутка: 

Разминая поясницу, 

Мы не будем торопиться. 

Вправо, влево повернись, 

На соседа оглянись. (Повороты туловища в стороны.) 

Чтобы стать ещё умнее, 

Мы слегка покрутим шеей. 

Раз и два, раз и два, 

Закружилась голова. (Вращение головой в стороны.) 

Раз-два-три-четыре-пять, 

Ноги надо нам размять. (Приседания.) 

Напоследок, всем известно, 

Как всегда ходьба на месте. (Ходьба на месте.) 

От разминки польза есть? 

Что ж, пора на место сесть. (Дети садятся.) 

В- Давайте вместе с вами сделаем красивую цифру восемь. 

Просмотр оборудования на столах и пошаговое объяснение материала. 

В - Ребята, давайте сначала мы с вами сделаем из пластилина два 

шарика разных размеров. Для этого нужно взять пластилин разделить на 

две разных части и скатать с него два шарика. Потом, необходимо из 

шариков скатать палочки и сделать из них два кольца. Соединяя их между 

собой получится наша цифра  восемь. 

 Подведение итогов: 

Рассматривание восьмерок. 

В-Теперь и мы с вами можем порадовать наших мам и бабушек, 

подарив им, сделанный своими руками подарок. Молодцы! 

Итог:  повторение : какое время года за окошком, какой праздник 

приближается ,и как мы будем поздравлять наших мам и бабушек? 

 



 

 



 

 

 

 

 



 


